

धुळे, दि.२- महाराष्ट्र एम जॅन्सी रिसर्च सिस्टम अंतर्गत डायल-११२ या प्रकल्पाची प्रभावी अंमलबजावणी करतांना पिडीत व्यक्तीला अवघ्या चार मिनिटांचे आत मदत पोहोचविल्याबद्दल धुळे जिल्ह्याने महाराष्ट्रात तिसऱ्या तर नाशिक परिक्षेत्रात प्रथम क्रम किं पटकावला आहे. याबद्दल जिल्हा पोलीस अधीक्षक श्रीकांत धिवरे यांनी डायल-११२ टिमचे अधिकारी व कर्मचाऱ्यांचे अभिनंदन केले आहे.

महाराष्ट्र एमजॅन्सी रिसर्च सिस्टम (एमईआरएस) डायल ११२ या प्रकल्पाची अंमलबजावणी प्रभावीपणे होवून कॉलर (पीडीट)

डायल ११२ प्रणालीद्वारे पिडीत व्यक्तीस तात्काळ मदत धुळे जिल्हा पोलीस दल राज्यात तिसरे, विभागात पहिले



यास नजीकच्या एमडीटी धारकाने नेमून दिलेल्या वेळेच्या आत मदत पोहोचविणे हे त्यांचे कर्तव्य असून त्याप्रमाणे कार्यवाही होणे कामी पोलीस अधीक्षक, धुळे कार्यालयाकडील आदेश यापूर्वी दिलेले आहे. धुळे जिल्ह्यातील

सर्व पोलीस स्टेशन येथे डायल ११२ चे एकूण ३५ चारचाकी वाहन व ३४ दुचाकी वाहन व त्यावर एमडीटी टॅब बसविण्यात आले असून सदर कार्यप्रणालीवर पोलीस अधीक्षक धुळे व अपर पोलीस अधीक्षक धुळे यांचे नियंत्रण आहे. धुळे जिल्हा डायल ११२ प्रणालीचा पिडीतास पोलीस मदत पोहोचविण्याचा रिसर्च टाइम जानेवारी व फेब्रुवारी महिन्यात अनुक्रमे १५.५१ मिनिटे व १०.३५ मिनिटे होता. त्यामुळे एमपी धिवरे यांनी आढावा पिडीतास तात्काळ

पोलीस मदत कशी पोहोचेल याबाबत नियोजन करून त्याची तंतोतंत अंमलबजावणी होणेकामी प्रभारी अधिकारी सपोनि विलास ताटीकॉंडलवार यांना सुचना व मार्गदर्शन केल्याने माहे मार्च मध्ये पिडीतास पोलीस मदत पोहोचण्याचा रिसर्च टाइम हा ३.५० मिनिट होवून एवढ्या कमी वेळेत थेट पिडीतास तात्काळ मदत पोहोचविणारा महाराष्ट्रातील तिसऱ्या क्रमांकाचा जिल्हा म्हणून नामांकन प्राप्त झालेले आहे. सदरची कार्यवाही अधीक्षक धिवरे, अपर पोलीस अधी. काळे यांनी केलेल्या मार्गदर्शनाखाली डायल ११२ कार्यप्रणालीचे प्रभारी अधिकारी, सपोनि विलास ताटीकॉंडलवार, मे.महिंद्रा डिफेंसचे अभियंता योगेश कापडे, तुषार सोनवणे, डिफेंस पोहेकां वाय, पोहेकां खलाणे, पोहेकां निरुभे, मपोहेकां भोई, पोना बोस, मपोकां शेंडो, मपोकां चौधरी व सर्व पोस्टेचे प्रतिसादक यांचे योगदान आहे.



हार्दिक अभिष्टचिंतन..!

माता हिंगलाज चॅनेलचे संपादक, भावसार समाजाचे माजी अध्यक्ष व सुप्रसिद्ध राजुभाऊ फेटेवाले यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

राजेंद्र भावसार फेटेवाले : शुभेच्छूक :
दिलीप भावसार
भावसार टीव्ही सेंटर, धुळे

गाळे विकणे आहेत
धुळे शहरात हिरे मंगल कार्यालयाच्या लगत असलेले गाळे ऑफिसेसाठी योग्य भावात विकणे आहेत.
-: संपर्क :-
9422786568
8208332046

जागा विकणे आहेत
ग्रा.पं.कापडणे ता.जि.धुळे येथील गावातील मध्यवर्ती ठिकाणातील उपयुक्त सुमारे १५०० स्क्वे.फूट बखळ जागा विकणे आहे.
-: संपर्क :-
9422786568

घर भाड्याने देणे
स्वतंत्र ४ रुमचे घर भाड्याने देणे आहे. तसेच थर्मल थेरपी, मसाज बेड विकणे आहे.
9850077453

पाहिजेत
इंटरियर डिझाइनर-४ सेल्समन - ५ हेलपर - ४ महिला-पुरुष दोघी चालेल.
आकाश हॅण्डलूम हाऊस जे.बी.रोड, धुळे
7506000250

पाहिजेत
निवासी सहकुटुंब राहणारा वचमन पाहिजे. निवासाची सोय आहे. गरजूंनी अर्जासह भेटा. दि.४/८/२०२४ गुरुवार रोजी दुपारी ४.०० वाजता. स्थळ : क्युमार्डन विविध क्रिडा मंडळ, जेलरोड, धुळे अध्यक्ष, वयुमार्डन विविध क्रिडा मंडळ, धुळे

डॉ. गौतम शाह धुळ्यात उपलब्ध
गुड्डे तुळी, कॅम्बुळी, स्लीप ड्रिंक, सॅबीनात, सायटीक या रुग्णांवर ओशन थेपी व गुड्ड्याची इन्जेक्शन थेपीने यशस्वी उन्वार दि.१ एप्रिल ते ६ एप्रिल २०२४ या कालावधीत धुळे येथे उपलब्ध असणार आहेत.
-: संपर्क :-
डॉ. गौतम शाह M.S. (ऑर्थो) शाह क्लिनिक श्री.विठ्ठल हॉस्पिटल, जुने आस्था हॉस्पिटल, रामवाडीसमोर, मालेगावरोड, धुळे
फोन नं. ०२५६२-२३५११३, भ्रमणध्वनी-०८६००३५१००० ९८८२७८६९८

पाहिजेत
1) Marketing Manager-1
2) Marketing & Sales Executive - 3
3) Tale Caller - 1
4) Graphic Designer - 1
5) Electretion - 1
Add : F-51, Chaitanya Telecom, 1st Floor, Garud Complex, opp.Kamalabai school, Sakri Road, Dhule
Ph.9225606888

ड्रायव्हर पाहिजे
टाटा S साठी निर्व्यसनी, सकाळी लवकर येणारा ड्रायव्हर व मदतनिस पाहिजे.
-: संपर्क :-
मुंदडा आईस डेपो
मुंदडा मार्केट, पारोळारोड, धुळे

बंगलो सिरटीम फ्लॉट
तुळशीराम नगर, देवपूर येथे फर्स्ट फ्लोअर दोन रोड कॉर्नरचा प्रशस्त सुविधायुक्त इंटेरियरसह फ्लॉट विकणे आहे.
बिल्टअप एरिया : 1560 स्क्वे.फूट
-: संपर्क :-
7558706967

बंगलो विकणे आहे
तुळशीराम नगर, देवपूर येथे मोक्याच्या ठिकाणी 2 BHK इंटेरियरसह बंगलो विकणे आहे. प्लॉट एरिया-1230 स्क्वे.फूट, बिल्टअप एरिया- 834 स्क्वे.फूट
-: संपर्क :-
7558706967

दुकाने विकणे आहेत
तुळशीराम नगर, देवपूर येथे दोन मेन रोड कॉर्नर, प्रशस्त पुर्वमुखी दोन दुकाने विकणे आहेत.
साईट- 241+241=482 स्क्वे.फू.
-: संपर्क :-
7558706967

रो बंगलो विकणे आहे
मोक्याच्या ठिकाणी सर्व सुविधायुक्त, स्वतंत्र पार्किंग, बोअरवेल, मनपा नळ, वीज मीटरसह 3 BHK बंगलो विकणे आहे.
साईट- अरुण नगर, वडेल रोड, देवपूर, धुळे
-: संपर्क :-
7558706967

फ्लॉट विकणे आहे
2 BHK फ्लॉट विकणे आहे. श्री अपार्टमेंट, प्लॉट नं.३३, फ्लॉट नं.११, देवपूर, धुळे
-: संपर्क :-
8669660897
9922551193

जागा भाड्याने देणे
बँकेस ग्राऊंड फ्लोअर २००० sq.ft. जागा भाडे तत्वावर देणे आहे (कमशियल ५०% बांधकाम)
डॉ.नितीन काकडे ६०, जयहिंद कॉलनी (मेनरोड), देवपूर, धुळे (वास्तुचे बांधकाम सुरु आहे)

पान १ वरून

शिंदेंकडे आढळली सोन्याची बिस्किटे
तपासायचे असल्याने पाच दिवसांची पोलीस कोठडी मिळाली अशी मागणी केली होती. सरकारी वकील म्हणून अॅड. गणेश पाटील यांनी काम पाहिले.

सोमवारी सायंकाळी साडेपाच वाजेच्या सुमारास दोंडाईचा येथील बस स्टॅण्डजवळ असणाऱ्या जैन मंदिराच्या आवारात धुळे जिल्हा गुन्हा अन्वेषण विभागाचे दोन कर्मचारी अशोक पाटील व नितीन मोहने यांना दीड लाखाची लाच घेतल्यावर पकडण्यात आले. त्यांचे एलसीबी पीआय दत्तात्रय शिंदे यांच्याशी झालेल्या संभाषणाच्या आधारे लाच लुचपत विभागाचे पोलीस उपअधीक्षक अभिषेक पाटील यांनी एमपी ऑफिसमधील त्यांच्या कार्यालयीत जाऊन चौकशीसाठी लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या कार्यालयात नेले व तपासी अंती त्यांनाही संशयित आरोपी करण्यात आले.

लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाचे एलसीबी पीआय दत्तात्रय शिंदे यांचे घराची झडती घेतली. यामध्ये त्यांच्या घरातून साठ लाखाचे सोने मिळून आले. यामध्ये सुमारे सुमारे ग्रॅमचे सोन्याचे बिस्किटे असून तिनशे ग्रॅमचे दागिने, कडे असे मिळून आले आहे. चांदीचे सत्त्याहतर हजारच्या वड्या, दागिने, समई असे सापडले आहे. एक कोटी पंच्याहतर हजाराचे मालमत्ता खरेदीचे दस्त मिळून आले आहे. यामध्ये पारटर्नशॉप फर्म दाखवून भागीदारीत घेतलेल्या मालमत्तांचे तसेच स्वतःच्या व पत्नीच्या नावे घेतलेल्या मालमत्तांचे दस्त व इतर कागदपत्रे आढळून आले आहेत. या प्रकरणी दोंडाईचा पोलीस स्टेशनला मंगळवार दि.२ एप्रिल रोजी भ.प्र.आधि.कलम ७.७ (अ) व १२ अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

आज धुळे न्यायालयात न्यायमूर्ती श्री.डी.एम. आर्हर साहेब यांच्या कोर्टात तिघांना हजर करण्यात आले होते. सरकारी वकील म्हणून अॅड.गणेश पाटील यांनी काम पाहिले. पो. उपअधीक्षक लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग धुळ्याचे अभिषेक पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली पो.निरीक्षक श्रीमती रुपाली खांडवी यांनी रिपोर्ट न्यायालयासमोर ठेवला. यामध्ये पाच दिवसांची पोलीस कोठडी मागण्यात आली होती. मिळालेल्या माहितीनुसार लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाला या प्रकरणातील संशयित आरोपींचे लॉकर्स कुठे कुठे आहे तसेच अजून काही मालमत्ता आहेत का याचा शोध घ्यायचा असल्याने तसेच मिळालेल्या दस्तांची जुळवणी करणे, इतर कोणाकोणाकडून लाच घेतली आहे याची तपासणी करणे, त्याचप्रमाणे आवाजाचे नमुने आदी तपास होणे गरजेचे असल्याने पोलीस कोठडीची मागणी करण्यात आली होती, असे सांगण्यात येते. न्यायमूर्ती श्री.डी.एम.आर्हर साहेब यांनी संशयित आरोपींचे वकील, सरकारी वकील व तपासी अधिकारी श्रीमती रुपाली खांडवी यांचे म्हणणे ऐकल्यावर तिघा संशयित आरोपींना दोन दिवसांची पोलीस कोठडी दिली आहे.

नागरिकांचे आरोग्य आले धोक्यात
आहे. पालिकेवर प्रशासकराज असल्यामुळे नागरिकांना प्रभागातील स्थानिक लोकप्रतिनिधीकडे तक्रार करता येत नाही. नागरिकांनी नगरपालिकेच्या संबंधित विभागाकडे वारंवार तोंडी तक्रारी करूनही दुर्लक्ष केले जात असल्याने आरोग्याच्या प्रश्न दिवसेंदिवस गंभीर होत चालला आहे. पालिका मुख्याधिकारी तसेच तहसील व जिल्हा प्रशासनाने जनतेच्या आरोग्याचा प्रश्न सोडवण्यासाठी संबंधितांना कठोर आदेश द्यावेत अशी अपेक्षा शहरवासियांकडून व्यक्त केली जात आहे.

रोकड लांबविणाऱ्या दोघांना अटक
तात्काळ तालुका पोलीसात लुटीप्रकरणी फिर्याद दिली. पो. नि.प्रमोद पाटील यांनी गुन्हा दाखल होताच दूरक्षेत्र आर्वी व अजन-लडे बारी येथे नाकाबंदी केली. पथके तपासासाठी रवाना केली आणि काही तासातच फार झालेल्या दोघांना कार व रोकडसह अटक केली. पोलीसांनी दोघांकडून कारसह ४ लाख ८५ हजारांचा मुद्देमाल जप्त केला आहे.

सदर कारवाई जिल्हा पोलीस अधीक्षक श्रीकांत धिवरे, अ.पो. अधीक्षक किशोर काळे, उ.वि.अधिकारी साजन सोनवणे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पीआय प्रमोद पाटील, पोअिन महादेव गुडे, हेकां किशोर खैलनर, प्रविण पाटील, कुणाल पानपाटील, अविनाश गहिवड, पोना संतोष देवरे, मुकेश पवार, विशाल पाटील, सनी सांगळे, रवींद्र सोनवणे, कुणाल शिंगाणे, कांतिलाल शिरसाठ अशांनी बजावली आहे.

पान १ वरून

खा.उन्मेष पाटील ठाकरे गटात जाणार!
उद्देशाने एनडीएतील पक्षांमधील नेत्यांनी पक्षांतर केले आहे. अशातच खासदार उन्मेष पाटील हे देखील शिवसेनेच्या ठाकरे गटात प्रवेश करणार आहे.

खा. पाटील ठाकरे गटात जाणार असल्याच्या वृत्तावर शिवसेनेच्या उपनेत्या आणि प्रवक्त्या सुभाम अंधारे यांनी शिकामोर्तब केले आहे. परंतु, पाटील यांना जळगावातून ठाकरे गटाच्या तिकीटावर लोकसभेची उमेदवारी मिळणार की नाही याबाबत अद्याप साशंकता आहे. सुभाम अंधारे यांनी काही वेळापूर्वी एक्स या मायक्रोब्लॉगिंग प्लॅटफॉर्मवर एक पोस्ट केली आहे. या पोस्टमध्ये त्यांनी म्हटले आहे की, उद्या (३ एप्रिल) १२,३० वाजता जळगावचे विद्यमान खासदार उन्मेष पाटील यांचा शिवसेनेचे (ठाकरे गट) पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे यांच्या उपास्थितीत मातोश्रीवर जाहीर पक्षप्रवेश होईल. खऱ्या शिवसेना परिवारात आपले मनःपूर्वक स्वागत.

टंचाई निवारणासाठी नियंत्रण कक्ष स्थापन
वितरण कंपनी मधील अधिकारी यांचे गस्तीपथक नेमणेबाबत निर्देश दिले आहे. तसेच तालुकास्तरीय टंचाई निवारण समित्यांनी नियमित बैठका घेण्याचे निर्देश दिले आहेत.

जिल्ह्यात सद्यस्थितीत ५ शासकीय टँकर सुरु असून आहेत. परंतु भविष्यात टँकर लागण्याची शक्यता लक्षात घेवून खाजगी टँकरसाठी निविदा प्रक्रीया पुर्ण करण्यात आली आहे. तसेच ज्या गावांमध्ये विहिरीचे अधिग्रहण करण्यात आले आहे व संभाव्य शक्यता आहे अशा गावांमध्ये जलजीवन मिशन अंतर्गत कामे तातडीने पूर्ण करण्याच्या सूचना संबंधित यंत्रणेला देण्यात आल्या आहेत. असेही जिल्हाधिकारीगणाला यांनी कळविले आहे.

अठरा लाखांचा अवैध दारुसाठा जप्त

बेडकी नाका येथे असलेल्या आंतरराज्य सिमा तपासणी नाकाबंदीचे ठिकाणी मध्यरात्री स्थानिक गुन्हे शाखा व नवापूर पोलीसांनी सापळा रचला असता एक पांढऱ्या रंगाचे अशोक लेलॅंड कंपनीचे चारचाकी वाहन त्यामध्ये टमाट्याने भरलेले प्लास्टीकचे कॅरेट व वांग्यांनी भरलेल्या प्लास्टीकच्या पिश्या उठवलेल्या दिसत असलेल्या वाहनास थांबवून तपासणी केली असता सदर वाहनामध्ये भाजीपाला असलेल्या कॅरेट व पिश्यांचे खाली विदेशी दारूचे खोके लपवून अवैधरित्या गुजरात राज्यात पोलीस ठाण्याचे उद्देशाने विनापरवाना वाहतूक करताना मिळून आले. सदर वाहना-वरील चालकास शिस्वसात घेऊन अधिकची विचारपूस करता त्याने सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन जात असल्याचे सांगितले. त्याअन्वये नवापूर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक ज्ञानेश्वर वारे यांनी त्यांचे स्टाफसह व स्थानिक गुन्हे शाखेचे किरणकुमार खेडकर यांचे पथक अशांनी पकडण्यात आलेल्या आरोपींचे साथीदारांना लागलीच ताब्यात घेऊन साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाडीक शेततातून सदरचा माल हा त्याचे साथीदारांसह धुळे जिल्ह्यातील साक्री तालुक्यातील कळंबीर गावाचे शिवारातील एका पाटील शेततातून भरून एका पांढऱ्या रंगाच्या महिंद्रा बोलरो वाहनातून अवैधरित्या विक्री करण्याचे उद्देशाने घेऊन